
Високи представник изјавио да
Радна група за Сребеницу мора
бити поново сазвана
Високи представник Педи Ешдаун  је презентовао мјере које се
морају предузети да би се завршио рад Комисије Владе Републике
Српске за Сребреницу како би биле идентификоване и доведене
пред лице правде све особе које су учествовале у масакру у
Сребреници.

У  писму  упућеном  предсједнику  Владе  Републике  Српске  Пери
Букејловићу високи представник је реаговао на Извјештај Радне
групе  за  имплементацију  закључака  наведених  у  Коначном
извјештају о Сребреници. Извјештај Радне групе је презентован
високом представнику 31. марта.

Високи  представник  је  навео  да  је  Извјештај  представљао
озбиљан задатак али се сложио и са мишљењем Радне групе да је
Извјештај непотпун те да предстоји још много посла да би се
испунили захтјеви постављени у децембру.

Високи представник је изразио своју забринутост чињеницом да
главни разлог представља то што је рад Радне групе био ометан
недостатком  пуне  сарадње  од  стране  Министарства  унутрашњих
послова Републике Српске наводећи да Министарство унутрашњих
послова РС није доставило детаљне податке о неколико стотина
особа које су се налазиле у Сребреници у јулу 1995. године под
директном или индиректном надлежношћу Републике Српске.

Ни Министарство одбране Републике Српске није у потпуности
сарађивало. Умјесто да, како је то тражено, достави списак
припадника  Војске  Републике  Српске  који  су  учествовали  у
догађајима  у  Сребреници,  Министарство  је  Радној  групи
доставило  списак  са  именима  25.000  особа  које  су  биле
размјештене у подручје Сребренице у јулу 1995. године, а да
при томе није навело које су од тих особа биле у саставу
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јединица које су учествовале у масакру.

У складу са горе наведеним високи представник је информисао
предсједника Владе Букејловића да Радна група мора бити поново
сазвана без одлагања са слиједећим мандатом:

Да захтијева од Министарства унутрашњих послова да до
31. маја достави податке који недостају
Да обезбиједи да сви материјали достављени Комисији за2.
Сребреницу буду прослијеђени Радној групи до 31. маја

Да  утврди  разлоге  за  неадекватан  одговор  Војске3.
Републике Српске

Да комплетира списак имена (тренутни број је 892) особа4.
које  се  повезују  са  масакром,  а  које  су  тренутно
запослене у институцијама БиХ или Републике Српске и

Да  цјеловит  списак  достави  тужиоцу  БиХ  и  Хашком5.
трибуналу.

Високи представник је упутио предсједника Владе Букејловића да
захтијева да представник Владе Републике Српске присуствује
наредним састанцима Радне групе те да обезбиједи да Радна
група посједује сва средства потребна да доврши свој рад.

Високи представник је у свом писму јасно рекао да очекује да
Република  Српска  осигура  да  сви  подаци  буду  у  потпуности
доступни Хашком трибуналу и тужиоцима БиХ. Све даље активности
против именованих особа, када је потребно, ће се предузети у
току судског процеса.

Да се не би ометала даља истрага и активности Хашког трибунала
и тужилаца БиХ високи представник је рекао да га је Карла дел
Понте, главни тужилац Хашког трибунала, замолила да се не
објављује  списак  имена  приложен  у  додатку  Извјештаја  о
Сребреници пошто би то могло омести или угрозити даље истраге
и касније законске акције које би предузимали Хашки трибунал
или тужиоци БиХ. Међутим високи представник је одлучио да



извјештај  Радне  групе,  без  списка  имена,  постане  доступан
јавности у наредним данима.

Завршавајући  своје  писмо  високи  представник  је  подсјетио
предсједника  Владе  Букејловића  на  суштински  значај  задатка
Радне групе. «Мандат Радне групе је мандат Владе Републике
Српске,  а  посебно  предсједника  Владе  Републике  Српске.
Очекујем од Вас и Ваше Владе да узмете учешће у томе и дате
своју пуну подршку.»


